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28 жовтня п.р.під головуванням директора департаменту праці та соціального захисту
населення Миколаївської міської ради  Сергія Бондаренка було проведен
о засідан
ня Миколаївської міської тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із
заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних
виплат. У засіданні комісії взяла участь заступник голови облпрофради 
Любов Онищенко.

  

Сергій Бондаренко проінформував присутніх про стан погашення заборгованості із
заробітної плати та виплати заробітної плати за вересень 2015 року на підприємствах м.
Миколаєва . Станом на 01.10.2015
заборгованість із заробітної плати мали 27 підприємств міста на загальну суму 47,8
млн.грн . Це на 2
млн.грн. більше за відповідний показник на 01.09.2015. Основними причинами існування
заборгованості із виплати заробітної плати залишаються: відсутність замовлень і, як
наслідок – обсягів робіт, а також недостатній рівень ведення претензійно-позовної
роботи та недотримання чинного законодавства в частині першочерговості виплати
заробітної плати.

      

         Водночас, за оперативними даними на 27.10.2015, заборгованість із заробітної
плати наявна на 21 підприємстві, скоротившись до 45,8 млн.грн . Із
них 11 підприємств приватної та колективної форми власності (загальна сума боргу –
23946,3 тис.грн), 9 – державної форми власності (загальна сума боргу – 21885,0 тис.грн.)
та 1 комунальне підприємство (сума боргу – 33,8 тис.грн.).

  

У поточному році на 9 підприємствах, які включені до кола моніторингових спостережень,
відбулись зміни керівників.

  

На засідання комісії були запрошені представники адміністрації підприємств-боржників:
ТОВ «Пелла Дизайн», ДП Український радіотехнічний інститут, ДП «Дослідний завод
інституту імпульсних процесів та технологій» (ППТ) НАН України та інші. Вони пояснили
причини утворення заборгованості із заробітної плати на своїх підприємствах,
повідомили про поточну ситуацію та перспективи виплати боргів працівникам.
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Крім того на засідання комісії були запрошені керівники підприємств-боржників із сплати
страхових внесків на загальнообов’язкове пенсійне страхування: ТОВ «МАК-ВЕРСІЯ»,
ТОВ фірма «КРОТ» та ін. Основними причинами виникнення заборгованості на цих
підприємствах є зменшення попиту на послуги та товари підприємствами-покупцями.
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